

Świnoujście, dnia 7 stycznia 2020 r.

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego: „Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Gminy Miasto Świnoujście w zakresie ubezpieczeń komunikacyjnych”**

**Ogłoszenie nr 638957-N-2019 z dnia 2019-12-31 r.**

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843–dalej zwanej Ustawą Zamawiający informuje, iż Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia j.n.:

**Pytanie nr 1**

Prosimy o podanie ilości ubezpieczonych pojazdów w poszczególnych latach: 2017, 2018, 2019 z podziałem odrębnie na ryzyko OC ppm oraz Auto Casco.

**Odpowiedź nr 1**

Poniżej podział:

2017 – OC – 62 pojazdy, AC – 20 pojazdów,  
2018 – OC – 61 pojazdów, AC – 22 pojazdy,  
2019 – OC – 68 pojazdów, AC – 28 pojazdów.

**Pytanie nr 2**

Prosimy o określenie przeznaczenia pojazdów oznaczonych jako specjalne:

Marka	Typ, model	Nr podw./ nadw.	Nr rej.	Rodzaj (osobowy/ ciężarowy/ specjalny)	Rok prod.
Renault	Mascott	VF652AFA000065014	ZSW P971	specjalny	2004
MAN	TGS	WMA21SZZ9J112312	ZSW 23114	specjalny	2018

**Odpowiedź nr 2**

Zamawiający informuje iż pojazd **ZSW P971** to pojazd pożarniczy, natomiast **ZSW 23114** służy do czyszczenia sieci wodociągowej oraz kanalizacyjnej.

**Pytanie nr 3**

Prosimy o uzupełnienie wykazu o ładowność pojazdów ciężarowych:

Marka	Typ, model	Nr podw./ nadw.	Nr rej.	Rodzaj (osobowy/ ciężarowy/ specjalny)	Rok prod.	Ładowność
Mercedes Benz	FURGON	WDF63960113766681	ZSW 08496	ciężarowo-osobowy	2012	1450 kg
Daewoo TW	Lublin	SUL332212X0038218	ZSW 02815	ciężarowo-osobowy	1999	1 520 kg
Volkswagen	Transporter T5	WV3ZZZ7JZ8X000669	ZSW X210	CIĘŻAROWY	2007	907 kg
Volkswagen	CRAFTER	WV1ZZZ2EZ86017144	ZSW X271	CIĘŻAROWY	2007	1 505 kg
Volkswagen	T5	WV1ZZZ7JZ8X008702	ZSW X270	CIĘŻAROWY	2007	1 146 kg

**Odpowiedź nr 3**

Zamawiający informuje, iż ładowność została uzupełniona w/w tabeli.

**Pytanie nr 4**

Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie ryzyk komunikacyjnych nie ma założonych rezerw na poczet ewentualnych wypłat odszkodowań.

**Odpowiedź nr 4**

Zamawiający informuje, iż według jego wiedzy na dzień 07.01.2020 r. nie ma założonych rezerw.

**Pytanie nr 5**

Prosimy o potwierdzenie, że szkodowość podana w załączniku nr 6 do SIWZ obejmuje szkodowość wszystkich pojazdów zgłoszonych w Tabeli nr 1, użytkowanych Gminą Miasto Świnoujście wraz z jednostkami podległymi wymienionymi w SIWZ.

**Odpowiedź nr 5**

Zamawiający potwierdza powyższe.

**Pytanie nr 6**

Prosimy o informację, czy do wyliczenia składki w ofercie za ubezpieczenie Autocasco utrzymujemy stałą sumę ubezpieczenia przez 24 miesiące, czy mają być przyjęte niższe sumy ubezpieczenia w drugim roku ubezpieczenia (prosimy o ich podanie).

**Odpowiedź nr 6**

Zamawiający informuje iż suma ubezpieczenia poszczególnych pojazdów będzie aktualizowana w drugim roku trwania umowy, bezpośrednio przed wystawieniem polis. Z uwagi na to, iż wycena pojazdów jest dokonywana za pomocą systemu Info Expert, w oparciu o między innymi o aktualny przebieg, Zamawiający nie jest w stanie podać sum ubezpieczenia pojazdów w drugim roku trwania umowy, jednak będzie ona niższa niż w I roku.

**Pytanie nr 7**

Prosimy o potwierdzenie, że ryzyko NNW nie dotyczy przyczep.

**Odpowiedź nr 7**

Zamawiający potwierdza powyższe.

**Pytanie nr 8**

Prosimy o wskazanie pojazdów, których dotyczy ma ryzyko Assistance.

**Odpowiedź nr 8**

Poniżej pojazdy których dotyczy ubezpieczenie assistance:

1	SKODA	FABIA Combi	TMBJB6NJ4JZ033731	<b>ZSW 19430</b>	osobowy
2	FORD	TRANSIT	WF01XXTTG1GD26115	<b>ZSW 16886</b>	osobowy
3	SKODA	SUPERB	TMBAH93T8F9054738	<b>ZSW 17106</b>	osobowy
4	DACIA	DUSTER	UU1HSDC5E52587893	<b>ZSW 14000</b>	osobowy
5	Volkswagen	CARAWELLE	WV2ZZZ7HZKH105242	<b>ZSW 23979</b>	osobowy
6	SKODA	RAPID	TMBAR6NH1K4015341	<b>ZSW 23550</b>	osobowy
7	Volkswagen	Caddy	WV2ZZZ2KZDX031245	<b>ZSW 08887</b>	osobowy
8	Skoda	Roomster	TMBMG65J575032036	<b>ZSW 19257</b>	osobowy
9	Mercedes Benz	FURGON	WDF63960113766681	<b>ZSW 08496</b>	ciężarowo-osobowy

10	Volkswagen	T5	WV1ZZZ7HZDH021636	<b>ZSW 08969</b>	ciężarowy
11	Volkswagen	Transporter	WV1ZZZ7HZEH052580	<b>ZSW 10807</b>	ciężarowy
12	Suzuki	Jimmy 1.3	JSAFJB43V00600215	<b>ZSW 20182</b>	osobowy
13	Peugeot	Partner Furgon	VF37FBHY6HJ706208	<b>ZSW 19497</b>	ciężarowy
14	Volkswagen	Transporter T5	WV1ZZZ7HZFH020274	<b>ZSW 20287</b>	ciężarowy
15	Iveco	Daily	ZCFC13587J5191438	<b>ZSW 19973</b>	ciężarowy
16	Volkswagen	Caddy Maxi Trendline	WV2ZZZ2KZKX097074	<b>ZSW 24721</b>	osobowy
17	Volkswagen	Transporter T5	WV1ZZZ7JZGX005519	<b>ZSW 15311</b>	ciężarowy
18	Fiat	Ducato	ZFA25000002J61998	<b>ZSW 22944</b>	ciężarowy

**Pytanie nr 9**

Prosimy o wprowadzenie zapisu w Auto Casco: „Przy ustalaniu odszkodowania za szkody polegające na uszkodzeniu ogumienia, akumulatora i układu wydechowego uwzględnia się indywidualnie stopień jego zużycia eksploatacyjnego.”

**Odpowiedź nr 9**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 10**

W związku z w/w pytaniami prosimy o przesunięcie terminu składania ofert do co najmniej 22 stycznia 2020 r.

**Odpowiedź nr 10**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 11**

Wnioskujemy o wskazanie pojazdów do ubezpieczenia w zakresie Assistance.

**Odpowiedź nr 11**

Patrz odpowiedź nr 8.

**Pytanie nr 12**

Prosimy o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie się przez „komputerowy system do pomiaru kanalizacji wliczony w wartość pojazdu” i jaka jest jego wartość?

**Odpowiedź nr 12**

Zamawiający informuje, iż w ramach wyposażenia dodatkowego pojazd posiada urządzenie mobilnej kamery do inspekcji kanalizacji wraz z monitorami i komputerowym systemem do pomiaru ścieków. Ponadto Zamawiający nie jest w stanie określić samej wartości tych urządzeń.

Poniżej link do zdjęć pojazdu:

<http://www.zwik.swi.pl/13-zadania-projektu-unijnego-nr-2/107-zadanie-14-zakup-mobilnej-kamery-do-monitorowania-sieci-kanalizacji-sanitarnej.html>